

# Виват, вундеркинды!



АЛЁНА ГОРБЕНКО

24 декабря в зале заседаний администрации города Оренбурга прошёл традиционный торжественный приём Главой города лучших школьников и воспитанников общеобразовательных учреждений. На традиционную встречу с Юрием Мищеряковым были приглашены муниципальные стипендиаты, победители городских и межобластных олимпиад, интеллектуальных конкурсов и фестивалей, их педагоги и родители.



На вечере присутствовали также Председатель Оренбургского городского Совета Андрей Шевченко, Первый заместитель Главы города Оренбурга Виктор Тонких, заместитель Главы города по социальным вопросам Людмила Марченко, начальник управления образования администрации города Татьяна Панкова, министр образования Оренбургской области Вячеслав Лабузов, руководитель Северного округа Александр Вадин и руководитель Южного округа Юрий Акимов.

Забегая вперёд, скажем: за достойное воспитание молодых талантов преподаватели и родители приглашённых ребят были удостоены благодарственных писем. А сами таланты получили новогодние подарки и особые поздравления от сотрудников администрации города Оренбурга.

«Золотой фонд нации», как назвал гостей Юрий Николаевич Мищеряков, в этом году составляют шестьдесят школьников. Больше половины из них, тридцать два человека, муниципальные стипендиаты, учащиеся 1-й, 2-й и 3-й гимназий, лицеев №№ 1, 2, 3 и 4, школ №№ 30, 61, Центра внешкольной работы «Подросток», станции юных техников Дзержинского района. Каждый из них отличился по-своему. Так, десятиклассница лицея №3 Анастасия Самакаева, дипломантка городской олимпиады по экологии в 2008 году, награждена медалью Э. Галуа — главной наградой Всероссийского конкурса «Первые шаги» в номинации «За пределами познанного». Несмотря на юный возраст, девушка обладает патентами на собственные полезные изобретения — «Переносной комплект для лабораторных исследований» и «Устройство для получения отгистков устьичных клеток растительного объекта». Максим Кузнецов, учащийся лицея №4, — дипломант Всероссийской конференции «Юность. Наука. Культура» (г. Обнинск, 2008 г.) и Российской конференции «Юность. Наука. Культура — Урал» в номинации «Техническое творчество» (г. Златоуст, 2008 г.). А Николай Тугов, воспитанник ЦВР «Подросток», неоднократно занимал первые места в региональных, всероссийских и международных турнирах по боксу.

— Не зря сказано: наше главное богатство — подрастающее поколение, — заметил Председатель Оренбургского городского Совета Андрей Шевченко. — Глядя на эту прекрасную молодёжь, можно с уверенностью сказать: у страны есть будущее!

Торжественный вечер получился не только уютным, но и по-новогоднему ярким, насыщенным — зал заседаний посетили даже Дед Мороз со Снегурочкой. Особыми подарками для гостей праздника стали выступления детских музыкальных коллективов «Забава», «Игры», «Сирена», «Гармония» и других.

## Газпром-Сити — архитектурная жемчужина



В течение двух последних лет активно идёт строительство административного комплекса зданий «Газпром-Сити». Основной объём монтажных работ выполнен. Строители приступили к заключительному этапу — внутренней отделке помещений и завершению фасадных работ.

Ключевое внимание уделено как эстетической, так и функциональной составляющей проекта. Оформление фасадов выполняется по эксклюзивной технологии двойного остекления здания в сочетании с облицовкой натуральным камнем. Предусмотрена организация современных систем вентиляции, кондиционирования и безопасности. По специальному дизайн-проекту выполнены балконы, предназначенные для отдыха, а в случае необходимости — эвакуации людей, а также панорамные лифты здания.

На объектах строительства работают более 15 субподрядных организаций. В ДКиС «Газовик» уже осуществлён капитальный ремонт музея, переговорных залов и спортивного зала. Интересным решением в оформлении внутреннего двора ДКиС «Газовик» является создание своеобразного Зимнего сада с великолепными фонтанами и большим стеклянным куполом. На весну следующего года намечена сдача в эксплуатацию клиники промышленной медицины.

В течение новогодних праздников оренбургский «Газпром-Сити» будет радовать горожан красочной иллюминацией.

Производственная фирма «ВИС», генподрядчик строительства административного комплекса зданий «Газпром-Сити», поздравляет всех оренбуржцев с наступающим 2009 годом!

Пусть в новом году комфортабельные рабочие места делового центра станут достойным подарком для оренбургских специалистов! Счастья вам, здоровья и благополучия!

## «И радостно поёт мальчишек хор»

ЕВГЕНИЯ ПАВЛОВА

Среди концертов в зале института искусств имени Л. и М. Ростроповичей особенно тёплый приём встречают выступления хора мальчиков, что никого не удивляет — коллективы этого типа редки, а звучание чистых детских голосов способно тронуть и самое суровое сердце.

Не было неожиданности в том, что зал на концерте хора мальчиков специальной детской музыкальной школы института был переполнен. Тем более что это был не просто, а концерт-презентация нового хорового сборника художественного руководителя хора Юрия Вязьмина. И хотя в него вошла лишь малая часть репертуара, она позволила понять

направление развития коллектива, педагогическое credo и музыкальные предпочтения руководителя. О многом говорит тот факт, что маленькие артисты ведут большую концертную деятельность, участвуя в крупных проектах, выступая с вокалистами и инструментальными ансамблями. Хору восемь лет, многие его артисты чуть-чуть взрослее, но они исполняют сегодня произведения разных эпох, стилей и жанров. Программа началась со «Свободного человека» Л. Бетховена и песни из «Нотной тетради А.М. Баха», спетых выразительно, с недетской самоотдачей. Четыре номера из кантаты А. Вивальди «Глория» оказались вполне «по плечу» юношеской группе хора, в «Английской матросской песне» Й. Гайдна (переложение для хора Ю. Вязьмина) ребята показали, что хорошо чувствуют характер музыки, её эмоциональное наполнение.

Конечно, самые бурные аплодисменты достались младшей группе хора: «Чудо-сказки» Е. Филиппова и марш «Слава мастерам» Л. Олифиновой были спеты с большим воодушевлением (хормейстер Светлана Коржавых, концертмейстер Ольга Черменева).

Считайте, на этом концерте, справедливо названном «И радостно поёт мальчишек хор» оренбуржцы получили первое музыкальное поздравление с Новым годом: песня Юрия Вязьмина, которая так и называлась, — мелодичная, добрая и светлая, была спета в финале сводным хором (концертмейстер и, кстати, автор текста Ольга Вязьмина). А вот песня о любимой школе тех же авторов и в том же исполнении предназначалась одному человеку, конечно же, присутствовавшему в зале — директору школы Татьяне Юрьевне Ларионовой. Мы тоже её с удовольствием послушали...